



## **Вынесен приговор в отношении бывшего следователя Сальского межрайонного следственного отдела следственного управления по Ростовской области, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему следователю Сальского межрайонного следственного отдела Сергею Шубину, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в мае 2011 года в городе Сальске Ростовской области следователь Сальского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, управляя автомобилем «Мицубиси-Лансер», не справился с управлением и допустил наезд на 74-летнего пешехода. С места ДТП пострадавший был доставлен в больницу, где от полученных повреждений скончался.

С учетом установленных в ходе расследования обстоятельств и проведенной служебной проверки, приказом руководителя следственного управления по Ростовской области, следователь был уволен из органов Следственного комитета России в связи с совершением проступка, порочащего честь сотрудника Следственного комитета России.

Приговором суда Шубину назначено наказание в виде 2 лет 1 месяц лишения свободы в колонии поселения.

15 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/723003>